

15/1.

Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. szeptember 28. napján

megtartott nyilvános ülése jegyzőkönyvéből

BAJAI POLGÁRMESTERI HIVATAL

Határozatszám:	497 - 103 / 2017-1
Dátum:	2017 -10- 13
Előadó:	Cserecsés Adrienn
Tárgyszám:	
Mellé:	

/..Kihagyva a kihagyandók..//

19. napirendi pont

Bejelentések, képviselői felvilágosítás kérések

/..Kihagyva a kihagyandók..//

JASZENOVICS ISTVÁNNÉ KÉPVISELŐ

Interpellációja témája a 2010. november 22-én beadott bajai agglomerációhoz tartozó települések szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása című KEOP pályázat, melynek nettó összköltsége 5 milliárd 507 millió forint. Négy település hozott létre társulást, melynek elnöke Vedelek Norbert lett Zsigó Róbert után. Alpolgármester úr ugyan távol van, de most őt interpellálja. A társulást alkotó települések: Érsekcsanád, Sükösd, Vaskút és Baja. Elmondja, hogy több támogatási szerződésmódosítás is történt, többek között 2013-ban az 1. számú, amikor még a támogatás mértéke 85 %-ra rúgott. 2014-ben a társulás módosította az állammal kötött pályázati szerződését úgy, hogy az állam innentől a korábbi 85 % helyett a költségek 95 %-át állta és a különbözetet pedig visszafizette a társulásnak. A pályázathoz a következőktől folyt be pénz: kohéziós alap, hazai központi költségvetés, Európai Regionális Fejlesztési Alap, Európai Szociális Alap és az EU önerő alap. A másik három településen a projekt végeztével rendre becsülettel elszámoltak a lakosokkal. Sükösdön 40 ezer, Vaskúton 48 ezer, Érsekcsanádon 38 ezer forintot szedtek be ingatlanonként a lakosságtól. Baján ez LTP-vel 195 ezer, LTP nélkül 253 ezer forint, amit 2010 óta fizetnek meg a bajaiakkal. Kérdései a következők, melyekre írásban kér választ. Baján is megtörtént-e a projekt elszámolása? Kik voltak az elszámoló bizottság tagjai? Megszűnt-e és mikor a víziközmű társulat? Az ellenőrző, irányító hatóság ellenőrizte, jóváhagyta-e az adatokat?

FERCSÁK RÓBERT POLGÁRMESTER

Írásban fognak válaszolni, ami igen nehéz lesz, mert képviselő asszony megint annyi zöldséget hordott itt össze. Ne haragudjon képviselő asszony, de nem tenné meg azt egyszer, hogy korrekten körbejárva a témát és nem feltétlenül csak a politikai indítást és politikai hasznot remélve szól Ön hozzá valamihez? Elmondja, hogy van társulat és társulás, a kettő nem ugyanaz. A Józsefvárosi Víziközmű Társulat régóta működik, ami a másik három településen nem volt. Igaz, hogy négy település közös projektje volt ez az 5 milliárd forintos, ebből a Bajára eső rész egyébként a 1,5 milliárd forintot sem érte el. Baja tekintetében tehát eleve nem 5 milliárd forintról beszélnek. A településeknek az egész projekt bonyolításában külön volt lehetősége az önrész finanszírozási módjának megválasztása tekintetében a pénzügyekkel egyeztetni. Baján ez kétségtelenül az LTP keretein belül történt, hogy kevesebbe kerüljön a lakosságnak. Előtakarékossgal, évenkénti állami támogatással az LTP-ben van a legnagyobb arányú hozam. Az előtakarékossgal sokkal nagyobb hozam érhető el, mint bármilyen egyéb befektetéssel, és amikor a fizetésre kerül a sor az LTP – a bank – előfinanszíroz, tehát a részletfizetés ilyen konstrukcióban valósul meg. Nem tudja, hogy a többi település miként és hogyan bonyolította az ügyet, mert az a települések dolga volt. Az sem igazán tudható itt, hogy miként történt az LTP, illetve a társulat között a kifizetés. A négy település létrehozta a társulást, de itt a finanszírozást, a lakossági hozzájárulást is a Józsefvárosi Víziközmű Társulaton keresztül kellett bonyolítani. Gyurákovics Imre úr a társulat elnöke, aki ha itt lenne most, akkor pontosan el tudná Önnek mondani a részleteket. Szól alpolgármester úrnak, hogy mindenképp a társulat elnökét és a társulatot is keresse meg e kérdések tekintetében. Ismét kihangsúlyozza, hogy a négy település a társulás. A támogatást valóban 85 %-ról 95 %-ra emelték, mely kapcsán nem tudja, hogy képviselő asszony mit gondol, hogy akkor ez a 10 % hol van. Az önkormányzatnál nincs ez az összeg, az legfeljebb a társulatnál lehet, következésképp a társulattól lehetne azt követelni, hogy fizesse vissza. Megjegyzi, hogy tudomása szerint ez az összeg a társulatnál sincs. Az LTP szerződéseket a magánszemélyek kötötték nem az önkormányzat kedves képviselő asszony. Jó lenne, hogy ha képviselő asszony mielőtt a hozzászólásában azt sugallja, hogy itt Baján eltűnik a pénz, meg máshol volt visszafizetés és Baján meg nem, az helyett inkább a megfelelő helyen, például a társulatnál vagy a társulás munkaszervezeténél érdeklődne.

Alpolgármester úr természetesen írásban választ fog adni az Ön kérdéseire. Megjegyzi, hogy képviselő asszony úgy intéget, mint ha értené, de szerinte Ön egy szót sem ért az egészből, ezért inkább menjenek tovább.

JASZENOVICS ISTVÁNNÉ KÉPVISELŐ

Kikéri magának ezt a hangnemet polgármester úr!

FERCSÁK RÓBERT POLGÁRMESTER

Megköveti képviselő asszonyt.

/..Kihagyva a kihagyandók../

K.m.f.

Fercsák Róbert s.k.
polgármester

dr. Papp Zoltán s.k.
jegyző

A kivonat hiteles:
Baja, 2017. október 23.


szervezési ügyintéző





BAJA VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT

ALPOLGÁRMESTER

6500 Baja, Szentháromság tér 1.

Tel.: +36 79/527-100 | Fax: +36 79/425-841

E-mail: alpolgarmester@bajavaros.hu | www.bajavaros.hu

Iktatószám: 492 - 112/2017-1

Tárgy: válasz kérdésre

Jaszenovics Istvánné
önkormányzati képviselő részére

Tisztelt Képviselő Asszony!

A Képviselő-testület 2017. szeptember 28-i rendes ülésén a KEOP-1.2.0/09-2010-0078 azonosítószámú projekt vonatkozásában feltett kérdéseire az alábbi választ adom:

A Környezeti és Energlahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság Közműfejlesztési és Hulladékgazdálkodási Végrehajtási Főosztály 2016. május 6-án kelt KHVF/4300-3/2016-NFM K-2016-KEOP1.2.0/2F/09.-0141044/308 iktatószámú tájékoztató levele értelmében a **KEOP-1.2.0/09-2010-0078** azonosítószámú „Bajai agglomerációhoz tartozó települések szennyvízcsatornázása és szennyvíztisztítása” című projekt 2016. május 6-án befejezetnek minősült és 2016. május 7-től 5 éves fenntartási időszaka megkezdésre került.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgt.) vonatkozó rendelkezései alapján a víziközmű társulatot az érdekeltségi területen ingatlanulajdonnal rendelkező természetes és jogi személyek alkotják, a víziközmű társulat tagjai kötelesek a víziközmű társulat részére víziközmű társulati érdekeltségi hozzájárulást fizetni, melynek mértékét a taggyűlés állapítja meg. A Vgt. értelmében a víziközmű társulat törvényességi felügyeletét a cégbíróság látja el, feladat teljesítésére irányuló szakmai ellenőrzését pedig a társulat székhelye szerinti vízügyi igazgatási szerv.

Előzőek figyelembevételével, és mint ahogy azt polgármester úr az ülésen is szóban kifejtette, a **Józsefvárosi Szennyvízcsatornamű Társulat** (továbbiakban: Társulat) **Baja Város Önkormányzattól és a Baja, Érsekcsanád, Sükösd és Vaskút települési önkormányzatok által létrehozott Baja és környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulástól független. A Társulat önálló döntéshozatalú, önálló gazdálkodást folytató jogi személy. Az Önkormányzat a Társulat felett felügyeleti jogkörrel nem rendelkezik, így érdekeltségi hozzájárulás fizetési kötelezettség megállapítására és ezzel kapcsolatos elszámolásra befolyással nem bír.**

Feltett kérdéseire kérésemre **Gyurákovics Imre, a Társulat Intézőbizottságának elnöke** alábbi tájékoztatást adta:

„A Társulat 1994-ben alakult a városban a szennyvízcsatorna hálózat fejlesztések önkormányzattal közös beruházásban történő megvalósítására. A megalakulás óta, a KEOP pályázatot megelőzően összesen nyolc ütemben épült különböző városrészeket érintő csatornahálózat. A KEOP pályázattal érintett érdekeltségi terület 2010 márciusában csatlakozott a Társulathoz. Az érdekeltek száma összesen 1 209 fő, melyből az LTP szerződéssel rendelkezők száma 943 fő. A Társulat küldöttgyűlése a szennyvízcsatorna fejlesztés érdekeltségi hozzájárulását lakás-takarékpénztári konstrukció keretében nyolc év futamidővel 195 000 Ft-ban, LTP nélkül pedig 253 080 Ft-ban határozta meg.

A Társulat a projekt elszámolását az LTP szerződések futamidejének végén, 2018 októberében tervezi. A Társulat egyébként közfeladatait jelenleg is végzi. Ellátja többek között az LTP és egyéb érdekeltségi befizetésekkel kapcsolatos teendőket, valamint intézi az időközben lakossági igény alapján a Téglyás, ill. a Géza fejedelem és Vazul utcákban történő szennyvízcsatorna fejlesztéshez kötődő feladatokat.”

Kérem válaszom elfogadását.

Baja, 2017. október 25.

Tisztelettel:


Vedelek Norbert
alpolgármester

